
Свитер Mohair Trendy 

 

 

 

Размеры: 42/44, 46/48 покрой свободный 

Вам потребуется: пряжа YarnArt Mohair Trendy (50% мохер, 50% акрил, 

220 метров/100 грамм) 400/ 500 грамм в зависимости от размера. Вы 

можете использовать другую пряжу, главное попасть в плотность. 

Спицы №5, №4 на длинной леске, №4 на короткой леске для вязания 

горловины по кругу. 

 

 

 

 



Рисунок: лицевая гладь: лицевые ряды - лицевые петли, изнаночные 

ряды-изнаночные петли. 

Резинка 1/1 - 1 лицевая/1 изнаночная. 

Плотность лицевой глади на спицах №4: 18 петель/24 ряда= 10см/10см 

Замеры плотности производятся после того, как образец будет выстиран и 

высушен. 

Спинка:  

На спицы №5 набрать 101/111 петель. Вязать резинкой 1/1 12 рядов. Далее 

перейти на спицы №4. 

13 ряд: кром, 1 лиц., 1 изн, 1 лиц., 1 изн., 91/101 лицевая, 1 изн., 1 лиц., 1 

изн., 1 лиц., кром. 

Далее вязать по рисунку до 31 ряда. 

Начиная с 31 ряда все петли вяжем лицевой гладью. 

Вяжем так до 130 ряда от начала вязания. 

 

 Далее начать частичное вязание для плечевого скоса. 

 Частичное вязание укороченными рядами применяется для формирования 

скос плеча. Для этого в конце каждого ряда не довязывают 

соответствующее количество   петель и оставляют петли на левой спице, 

работу переворачивают, делают накид и провязывают изнаночный ряд по 

узору полотна.  

  

 

 

 



131 ряд: 

Вяжем ряд по рисунку, пока до конца ряда не останется 6 петель (кром и 5 

лицевых петель) 

 

Переверните полотно, сделайте накид на спицу, на которой остались 

непровязанные петли. Довяжите ряд по следующего края оставив так же 6 

петель. 

 

В следующем ряду не довязывайте до края 6 петель, переверните полотно, 

накид, провяжите петли до противоположного края оставив так же 6 

петель. 

Повторите так еще 4 раза, оставляя по 6 петель с каждого края.  

141ряд от начала вязания: провяжите все петли в ряду лицевыми, 

провязывая петли-накиды вместе со следующей петлей. 

142 ряд: провяжите все петли в ряду изнаночными, провязывая петли-

накиды вместе со следующей петлей. 

Все петли отложить не закрывая, так как сшивать плечевые швы мы будем 

по открытым петлям. 

 



Перед: 

Вязать так же, как спинку 126 рядов 

! Скос плеча не вяжем, он есть только на спинке! 

Начиная с 127 ряда начинаем вывязывать вырез горловины. 

Принцип вязания выреза показан в видео по ссылке 

https://drive.google.com/file/d/1qpY6i_t-

5fOmFweTUhAS4lw6cAfEzIy5/view?usp=sharing 

 

Рукава: 

На спицы №4 набрать 50/56 петель. 

Вязать резинкой 1/1 16 рядов. Затем вязать лицевой гладью. 

Для расширения рукава прибавить с каждой стороны после кромочной 

петли по 1 петле в 25, 35, 45, 55, 65, 75, 85, 95, 105 ряду. 

Итого 68/74 петли. 

На высоте 110 рядов все петли закрыть. 

Сборка: 

Детали намочить и высушить на горизонтальной поверхности. 

Сшиваем плечевые швы  

Выполнить плечевые швы по открытым петлям от края к горловине по 

30/35 петель в зависимости от размера с каждой стороны: 

 

 

По краю горловины на спицы №4 на короткой леске вяжем горловину 

резинкой 1/1 из 82 петель. 25 рядов в высоту. 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1qpY6i_t-5fOmFweTUhAS4lw6cAfEzIy5/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qpY6i_t-5fOmFweTUhAS4lw6cAfEzIy5/view?usp=sharing


 

Боковые швы начинать сшивать с 31 ряда для формирования разрезов по 

бокам. 

Боковой шов (рис.) 

  

 Вшить рукава. 

 

            

 

 

 

 

 

 

 


